Aopn akoAouBiac

HakoAouBlakr(ogtpLokr)5ounEVTOAWVYPNOLLOTIOLETATPAKTIKAYLOTNVAVTLLETWITLONTIOAU ATAWVITPOBA
NUATWVOTOUEIVOLO ESOUEVNNOELPAEKTEAECN CTWVEVTOAWV.
Nopdadeypa.

Apxn =2 Ntboou =2 mape apallt =2 mave pwvia 2 mAnpwoe = puys = TEAoC

XpNOLULOTIOLWVTAC ATIOKAELOTLKA TN Sour) akoAouBilag prmopoupe va AUGOUHE amAd TtpoBA Ot oTa
omola:

*H oelpd Twv Pnuatwy elval KaBopLopEvn

*OAa ta Bripoata ekteAovuvtat

*AevV UTIAPXOUV EEALPETELC

1° mapadeypa
NaypadeinpoypapupaPythonmouBadiaBacsibuoakepaiovcaplOpovckatbaunoloyiosikalepudaviosito
abpolopakattndlapopAatoug.

Auon

a=int(input('Awote tov npwto aplOuo:’))



b=int(input('Awote Tov deUteEPO QPLBLO:’))
athr=a+b

diaf=a-b

print'To aBpotlopa eival',athr,'kat n Stadopa’,diaf

2° Napadeypa

Noa ypadel mpoypappa Python to onoio Ba dtafdaocel tov aplBuo oedidbwv evog BLBAlou ,to mtaxog o
cm KaBe oeAidac kal Ba urtoAoyioel kal epdaviosl To cUVOALKO Ttaxoc tou BiBAlov o cm , bedopévou
OTL TO Ttax0oC KaBe e€wdpUALNOU glval To eEVTATTAAGCLO TOU TIAXou¢ TN oeAidac kat to BLPAlo €xeL Suo
eEwduAAa.

Auon

sel=int(input('Mooec oeAidec £xeL to PLPBALD;’))

paxsel=float(input('Mooo eival to maxog tng kabe oeAidagc;’))
paxsel=sel*paxsel+2*5*paxsel

print 'To mayoc¢ tou BiBAlou eival’,paxsel



3° mapadeypa

Mua riitoapia oto Kihkic Sivel otig tpelg nitoeg tn pia Swpo .Na ypaete mpoypappa Python to omnoio
Ba StaPalel mooeg nitoeg Oa mapayyeIAETE Kal TV TN TNG KLog Iitoag kat Ba epdavilel To CUVOALKO
KOOTOC O€ EUPW.

Nuon

pizzas=int(input('Mooec nitoeg B€Aete;’))

value=float(input('Moco kaveL n pia nitoa;’))

free=pizzas/3

cost=(pizzas-free)*value

print 'To cuvoAlko kooto¢ eival',cost



